



3月19日，第九城市宣布已经透过旗下子公司 NBTC Limited，与矿机商比特大陆签署年度矿机采购协议，九城将向比特大陆采购 24000 台 S19j 蚂蚁矿机，矿机将在 2021 年 11 月开始交付。

如果按照现阶段 S19j 蚂蚁矿机市场价格 3.4 万元每台计算，24000 台矿机的采购成本将超过 8 亿人民币。

或许普通游戏玩家看到这则消息多少会有一些惊讶。在大多数玩家的认知中，九城还是那个当年将《魔兽世界》引入中国的老牌游戏公司，而当这家游戏公司也开始挖矿，自然会带来不少的疑惑。

而对于一直关注九城的人来说，这则消息就不会感到意外了。从 5 年前代理《穿越火线》手游难产后之后，九城就几乎在游戏界销声匿迹。如今，打开九城的官网几乎已经看不到任何一丝关于游戏的内容，满满都是各种矿机采购、虚拟货币的消息。

九城上一次得到外界的大面积关注，还是在 2019 年其宣布以 6 亿美元投资国内互联网“第一老赖”贾跃亭。当然，这份投资最终不了了之，毕竟当时整个九城账上也没有 6 亿美元。

从《魔兽世界》到《奇迹 MU》再到上海申花，朱骏和他的九城曾经一直是国内互联网领域最亮眼的存在。但是回顾九城的整个发展过程，就会发现“投机”或许一直就是骨子里的布局，从未自研、一直代理的思路，注定了当初代理《魔兽世界》那 5 年成了唯一高光时刻。

某种意义上来看，代理游戏就是一次“押注”，之前投资贾跃亭的 FF9 同样是“押注”，现在 All in 区块链、大举挖矿依然是在“押注”，没有核心产品和竞争力，只能依靠押注去赌自己能踩中下一个风口。

其实早在 2018 年，九城就宣布 All in 区块链了，但在真正的区块链技术方面，九城并没能拿出什么值得称道的东西。就在同年 10 月，第九城市发布公告退出纳斯达克全球市场，保留代码转板至纳斯达克资本市场（原因是未达到纳斯达克全球市场 5000 万美元最小市值的条件）。

如今，九城选择了最粗暴简单的方式，亲自下场挖矿。或许在朱骏的认知中，斥资 8 亿买矿机下场挖矿也是参与区块链发展的一种表现。

不过，从现在九城的股价来看，亲自下场挖矿的它或许真能得到一定回报。宣布购入矿井之后，九城这个大矿场的股票股价一路上涨，从年初的 3 美元暴涨至现在的 50 美元，短短 3 个多月的时间涨幅超过 16 倍。记得就在去年 3 月初，第九城市 ADS 股价还因为连续 30 个交易日低于 1 美元还曾再度收到纳市退市警告。

在这个因为比特币而狂热的时代，九城或许可以被称作最魔幻（也最戏剧）的那一个。

不再专注美颜时代的美图



相较于九城和美图，无数彩民们印象深刻的 500 彩票网，这一次转型来的更彻底一些。

3 月 8 日，500 彩票网发布一则公告，表示董事会决定将公司英文名称变更为“BIT Mining Limited”，中文名称变更为“比特矿业”，股票代码变更为“BTCM”。

名字的改变代表着 500 彩票网彻底抛弃过去，将自己的未来押注在区块链以及虚拟货币身上。

回顾整个 500 彩票网的发展历程，可以简单的概括为“成也彩票、败也彩票”。作为曾经国内最大的互联网体彩服务平台，也是唯一拥有许可证的民营互联网体彩机构，它曾经创下一年内利润暴增 24 倍的辉煌成绩。

在 2013 年登陆美股，成为国内第一家赴美上市的彩票公司后，美梦就逐渐变成了噩梦，随着 2015 年多部门联合叫停“互联网售彩”，失去主要收入支柱的 500 彩票网也直接从盈利跌入亏损。根据公司财报显示，从 2015 年至 2020 年，其已经连续 6 年亏损，累计亏损金额达 22 亿元。

虽然从禁售令之后的 5 年间，500 彩票网尝试过各种自救的方式，例如推出移动棋牌类游戏、收购境外博彩公司、转战线下体彩等等，但均未有太多实质成效。如今辗转腾挪多次后，暴涨的虚拟货币自然走入了 500 彩票网的视野，毕竟挖矿这件事本身没有什么技术含量。

2021年1月11日，公司宣布增发1440万美元股票用于购买比特币矿机；1月28日，再次宣布以1350万美元的价格认购港股上市公司乐透互娱1.69亿股，后者运营者三个大数据中心，客户主要从事加密货币采矿业务。此外，乐透互娱还宣布收购甘孜州长河水电消纳服务有限公司49%的股权，价格约为现金1360万美元（公司主营供电业务）。

2月2日，500彩票网宣布已就5900台比特币采矿机签订最终购买协议，总对价约为5520万元人民币。2月26日，其以对价约人民币3130万元（约合490万美元）购买1923台比特币S17现货矿机。

从矿机到数据中心再到水电站，可以看到500彩票网完成挖矿的整体布局。从现在实际运营的业务来看，或许更名为比特矿业的500彩票网，与那些深山老林里的大型民营矿场真的没有本质上的区别。

虚拟币圈的“玩票大师”马斯克